

ВСТРЕЧА А. НАСЫРОВОЙ С МОЛОДЕЖЬЮ СТАЛИНАБАДА

В помещении Дома офицера состоялась творческая встреча народной артистки Таджикской ССР, лауреата Всесоюзного конкурса мастеров эстрады Ашуры Насыровой с молодежью Сталинабада.

С докладом о творческом пути актрисы выступил художественный руководитель филармонии народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ипков.

— Имя Ашуры Насыровой, — говорит он, — горячо любимо зрителями нашей республики. Весь ее творческий путь проходит на наших глазах. В 1939 году Ашура Насырова была принята в колхозный театр. В 1940 году ее переводят в таджикскую филармонию. Она выступает на декаде таджикского искусства в Москве и в Кремле — на приеме правительства. В годы Великой Отечественной войны Ашура Насырова проявляет себя как общественный деятель. В 1946 году на конкурсе мастеров эстрады в Москве она занимает второе место. В 1947 году Ашура Насырова выступает в Праге, а через два года — на Международном фестивале молодежи в Будапеште.

Сейчас Ашура Насырова работает над программой «Дружба народов», в которую включены танцы многих народов Советского Союза. Постоянная связь со зрителем, систематические выезды в колхозы, совхозы, на предприятия и в учреждения на-

шей республики обогащают искусство молодой артистки.

Затем слово было предоставлено зрителям. Все выступающие — стахановка текстилькомбината В. С. Подвислова, секретарь комсомольской организации швейной фабрики тов. Атаманова, студентка женского педагогического училища тов. Бободжанова, аспирант Таджикской Академии наук Шаранов, студент педагогического института Валиев — говорят о том, что только у нас, в нашей стране, простая девушка могла стать знаменитой артисткой, выносят свои пожелания, желают успехов.

В заключение слово взяла Ашура Насырова. — Дорогие товарищи, — говорит она, — нет лучшего счастья, чем быть актером великого народа. Вам должны быть понятны то волнение и радость, которые я переживаю сегодня. С первых лет своей жизни я прислушивалась к народу, училась у него искусству танца. В заключение артистка говорит, что все пожелания зрителей войдут в основу ее работы. Затем артистами таджикской филармонии был дан большой концерт, ведущее место в котором занимало творчество Ашуры Насыровой. А. Насырова показала молодежи ряд танцев из темы «Дружба народов», над которой она сейчас работает.

Молодежь горячо приветствовала свою любимую артистку.